

方力申重返「一線」藝人

陳滢自爆隔空送花慰問



◆陳山聰與陳滢表示已是第二次參與該節目。

◆方力申早前不幸確診。資料圖片



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾志偉、錢嘉樂、麥美恩等主持的遊戲節目《開心無敵獎門人》，陳滢昨晚以嘉賓身份參與錄影。她受訪時透露自己在外地曾兩次確診新冠，而曾與她傳出緋聞的方力申（小方）早前亦染疫，她表示小方已經變返做「一線」，她更承認有透過聊天群組問候及送花給對方。

前晚於將軍澳電視城錄影，當晚請來台慶劇《美麗戰場》一眾演員，包括陳山聰、陳曉華、陳曉華、劉佩玥、林盛斌（Bob）、蔣家旻、何依婷、朱晨麗及丁子朗等做嘉賓。節目開場時，朱晨麗、蔣家旻、王菲及曾淑雅分別由男隊員阿Bob、丁子朗、戴耀明等以騎馬方式出場，而在吸乒乓球環節中，聲稱苦練了3年吸乒乓波的葉蒨文吸得最多波。

陳山聰與陳滢表示已是第二次參與該節目，一身密實打扮的陳滢表示吸收了上次的經驗，不會再穿露背裝玩遊戲，並已打晒底做足安全措施。山聰上次錄完該節目後確診，他說：「我做咗檢測，今次有事，相信我同啲啲好返嘅獎門人曾志偉係最安全，不過上次確診前中午，我有同陳滢開工，但佢都有事。」

陳滢就自爆之前在外地曾兩次確診新冠病毒，可能有抗體所以沒事。說到同劇的方力申日前亦不幸確診，陳滢透露知道小方好想上節目，問到可有慰問對方？她笑說：「我嘅聊天群組問候佢同送花畀佢，我知佢已經變返『一線』，之前導演葉念琛仲笑佢係『二線藝人』。」葉念琛前晚亦有到場，但就未有落場玩遊戲。

《痞子殿下》明年拍續集

另外，陳滢證實有份主演的古裝喜劇《痞子殿下》將於明年開拍續集，如無意外會原班人馬演出。



◆《獎門人》節目早已深入人心。

劉佩玥（Moon）和陳曉華（Hera）因拍劇而成好友，兩人影相時更手拖手，她們笑言感覺似中學同學，Moon說：「套劇幫我哋創造咗個回憶，好似中學同學，劇入面我哋係一對好姊妹，成日都會拖手，導演話我似電影《龍的心》入面嘅洪金寶。」她指Hera的角色比較單純又可愛，接近有少少智障，所以經常要拖住對方，以免她走失。不過Hera就強調現實中自己相當聰明。

問到對於台慶劇的《美麗戰場》收視可有信心？Moon稱有信心：「對演員同導演都有信心，信心係來自大家好有團隊精神，拍攝時氣氛又好，上下一心，拍得好開心，就算劇中多女仔都有是非，大家關係好好。」



◆劉佩玥和陳曉華因拍劇而成好友。

與經理人公司簽新合約

糖妹11月返內地與歌迷聚會



◆糖妹獲送金鎖匙，生鬼拍照。

香港文匯報訊（記者 林子棠）久未在港露面的黃山怡（糖妹）昨日舉行記者會，宣布與經理人公司簽新合約，並獲日本藝術家為她設計肖像漫畫人物作賀禮，而經理人亦為她送上不少禮物，其中新公司大門金鎖匙就更令糖妹開心大笑到見牙唔見眼，笑稱經理人將公司的店舖送了給她，又指雖然今次以新公司新合約的形式，但其實出道至今，跟了這個經理人12年，笑謂：「我死都跟住佢，送開舖畀我唱，哈！哈！」

她稱已定下連串工作大計，很开心早前在內地工作了大半年，加上參與《聲生不息》認識一班音樂人，未來將與不同的音樂人合作，繼續打音樂，亦會拍劇，還會開個唱，因很久沒在內地開唱。她說：「雖然我由年初到內地工作至今個月才回港，不過下月生日會飛去日本一轉後，11月會再到內地舉行歌迷聚會，現在的我很熟悉離港生活，還會變瘦呢！也因此，與TVB的部頭約今年2月約滿後未有續約，感激TVB和監製給予我機會及支持我的音樂路。（工作不斷是否會買樓獎勵自己？）唔急，也許2024年先買，現在想留預算做音樂，始終我最喜歡的是唱歌。」

陳貝兒見證種珊瑚 漂亮水世界令人震撼



◆種植珊瑚的工作絕對不簡單。



◆為見證人工修復珊瑚，陳貝兒初試潛水。

香港文匯報訊（記者 林子棠）陳貝兒主持的《無窮之路II——無價之保》，本周播出最後兩集，貝兒將與攝製隊到海南三亞，採訪當地團隊如何拯救南海珊瑚。為了親身見證人工珊瑚修復行動，貝兒獻出潛水初體驗，即學即跟隨兩位海洋生物博士劉曉輝及俞曉磊下海種珊瑚，更被漂亮的水底世界深深震撼：「水下面有很多魚，雖然我不能潛太深，因為畢竟是第一次，但已經感受到水底世界是非常的漂亮。」

貝兒及攝製隊還走訪了廣西賓陽縣、廣州及雲南昆明，探討「垃圾圍城」問題，及環保教育如何從小朋友開始做起。而在雲南昆明的豐園小學，貝兒見證了一班從小學習生態保育重要性的小朋友，如何落力推動環保意識，還被其中一名小學生的「一番話深深打動：「沒想到這番話是由11歲小朋友口中說出來，點醒了我，也令我在他們面前很慚愧。」此外，節目日前在內地豆瓣評分高開9.3。

BTS成員RM和Jin 拍首爾觀光宣傳片

香港文匯報訊 由BTS（防彈少年團）成員RM和Jin拍攝的三部首爾觀光宣傳片將在東京、曼谷和吉隆坡等主要城市的戶外屏幕上播放，並在CNN和BBC等全球電視傳媒上播出，屆時將與首爾市的宣傳活動遙相呼應。



◆第一集「美味首爾」早前已經播出。

今次，防彈少年團成員RM和Jin通過分享他們在首爾輕鬆愜意的日常生活，彰顯了這座城市的三大魅力：「deliciousSeoul」（美味首爾）、「healingSeoul」（治癒首爾）和「snapshotSeoul」（印象首爾）。由首爾市名譽旅遊大使防彈少年團拍攝的2022年首爾觀光宣傳片已經在首爾市的官方YouTube頻道「VisitSeoul TV」上發布。

黎諾懿讀書時打籃球成風頭躉

香港文匯報訊（記者 阿祖）黎諾懿昨日到新城電台宣傳籃球賽活動，對於近日疫情確診數字有回落趨勢，諾懿指疫情至今已3年，即使繼續有人染疫，他覺得都應該重過正常生活，終日困在家中亦無補於事，像小朋友會變得自閉，近視也容易加深，所以只要做足自我防疫保護措施，便應該多外出運動舒展身心，故他從沒讓大仔避開不接觸，即使細仔只得9個月大，也經常帶他落街兜兜幾個圈。

諾懿昨日一身籃球運動裝束，他表示讀書時為打籃球荒廢了學業，但也不是包尾仍夠分數升班：「慶幸當年選擇打籃球，我打到學界比賽，是屯門區3人籃球賽冠軍。」他坦言自己也成了學校風頭躉，不少女同學圍着看他打球，他笑說：「也就因為可以這樣才打籃球，我揀的運動可以擺甫士，隨時跟女仔有眼神接觸。」當時「食」了很多女生？他否認有「食」女：「早知『食』多些，人哋話『食』得多先會生女，所以我生咗兩個仔！哈哈！」他又笑指當年高大威猛，身高有186厘米，但近年淡仔抱仔骨節縮水，矮了兩三厘米。

此外，由黎諾懿監製及主持的《仁心友友3》昨晚起於J2台播出，今季邀得三位美女拍檔李佳芯（Ali）、麥美恩（Mayanne）及劉穎璇（Tiffany）助陣，一起深入「秘密花園」體驗簡樸的田園生活，尋找最純粹的快樂。



◆黎諾懿坦言當年不少女同學圍着看他打球。

《燈火闌珊》入圍東京電影節競賽單元

香港文匯報訊（記者 文芬）第35屆東京國際電影節（又稱：東京電影節）昨日舉行記者會，連續2年擔任宣傳大使的女星橋本愛亦有份出席。由曾憲寧執導的首部長片《燈火闌珊》入圍今屆東京電影節「亞洲未來」競賽單元，成為唯一一部於今屆東京國際電影節中爭奪殊榮的港產片。領銜主演的張艾嘉：「霓虹燈招牌如今逐漸消失，《燈火闌珊》讓它再次成為主角，用一個失去愛人的故事來懷念它。」

今屆電影節將於10月24日至11月2日期間舉行，不論監製、導演或演員均十分期待《燈火闌珊》於影展期間作全球首度公映，並親赴東京與影迷作交流，監製陳心遙說：「可以再一次藉電影向海外介紹香港文化，一直是努力實踐的理想，我衷心慶幸。滿街霓虹曾經是香港閃耀的標記；希望屆時觀眾透過重溫東方之珠的燈火，既緬懷過去，同時關注將來。」

《燈火闌珊》由張艾嘉、任達華等主演，故事講述驚天動地的美

香（張艾嘉飾演）為完成亡夫的遺願，再造一塊他生前戀戀不捨的霓虹招牌，重拾昔日璀璨但遺憾的回憶。身為女主角的張艾嘉，這次不計酬勞參與演出，對於電影能夠入圍東京國際電影節，感到十分興奮，不過她卻謙虛道：「霓虹燈招牌的璀璨曾經是香港最迷人而難忘的情懷；如今却逐漸消失。《燈火闌珊》讓它再次成為主角，我們這些演員陪襯着它，用一個失去愛人的故事來懷念它。」

另外，由韋家輝編導、劉青雲、蔡卓妍及林峯主演的英皇電影《神探大戰》亦入圍「Gala Selection」部門上映。



◆張艾嘉甘願為港式霓虹燈做陪襯。